Oéua 3

Alvetar o aplBpntkr npdobog (a,), dmouw ve M

Av OL TPELS TpWwToL BpoL Tng npodsou eiva:
o =X, az=2x"—3x—4, az=3x° -2, amou xe7F,

TOTE,

a) va anodeyBel dtLx =3 . (Movaéeg 10)

B) va BpeBei o v-ootdg dpog tng npoddou kal va anodeybel ot Gev undpxel dpog

ng npoddou mou va wodtal pe 2014 | (Movdbeg 8)
y) v umoAoyLoTEL TO ABpoLoUa 5 = oy + tiy + s + ...+ Ofgs - (Movdbeg 7)
Avon

a)Ado0 mpokeltal yia 3 dtadoxkol 6poug A.M. Ba oyveL:
22x? -3x—4) =x+x*—-2<=>x=310x=-2/3

Eneldn to x € Z,6ekto eivatL povoto x = 3

B) H apBuntixn npdodog éxel npwro dpo a; = 3 kol Siadopd w = 2. Apa 0 v-00TAG Opocg TG

npod&ou lval: a,=3+(v=1)p2=2v+1

Av umdpyel dpog tng npodbou loog pe 2014 Ba mpénel n eflowaon a, = 2014 va £xeL Abon duowkd

aplOpd,
Exoupe Aoudv: o, = 2014 <>
2v+ 1 =2014 <>

V= 202—13 =1006,5 nou dev eival uokdg aplBpoe

Apa bev undpyel dpog Tng npoddou mow va woltal pe 2014,

¥)S=m+ o+t 0 =3+T+11 % .. +31

Oi épol Tou aBpolopatog elvar dpor aplBuntkig npodbou pe By = 3 kol w' = 4. MpéneL va
Bpolpe o MARBog Toug. Exoupe By = 31 < 3 + (v-1)4 = 31 <> 4v = 32 <> v = 8. Onéte 0

mhiiBog Twv dpwv elval 8.

Onétss=53=§[2-3+(8—l}-4] =136



